14.1整式的乘法测试

一、选择题(（每题3分，共36分）
1、计算下列各式结果等于
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2、下面是某同学的作业题：

(-a)3÷(-a)=-a2  其中正确的个数是（   ）(a3)2=a5  4a3b÷(-2a2b)=-2[image: image7.png]K 3 2B (ZXXK.COM)
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  4m3n-5mn3=-m3n   3a+2b=5ab  
A、1      B、2      C、3          D、4
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的结果是[image: image9.png]K 3 2B (ZXXK.COM)
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4、若（
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6、计算(
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A、m、n必须同时为正奇数  B、m、n必须同时为正偶数  C、m为奇数  D、m为偶数。
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二、填空题（每小题3分，共18分）
13、计算（直接写出结果）

①a·a3=      ．   ③(b3)4=        ． ④(2ab)3=       ．
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14、若代数式
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17、代数式
[image: image60.wmf](

)

2

7

b

a

+

-

的最大值是      。 
18、已知：
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三、解答题
19、化简下列各式（每小题4分，共16分）
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20、先化简，再求值：（ 6分）

（1）x（x-1）+2x（x+1）－（3x-1）（2x-5），其中x=2．
21、解方程(3x-2)(2x-3)=(6x+5)(x-1)+15．（6分） 
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24、若[image: image71.wmf]0

3

5

2

=

-

+

y

x

，求[image: image72.wmf]y

x

32

4

×

的值．（8分）

25、说明:对于任意的正整数n，代数式n(n+7)－(n+3)(n-2)的值是否总能被6整除．（8分）

26、整式的乘法运算（x+4）（x+m），m为何值时，乘积中不含x项？m为何值时，乘积中x项的系数为6? 你能提出哪些问题？并求出你提出问题的结论．（10分）
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